



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
ÁLLAMTITKÁR

**Tárgy:** Támogatólevél a humán papillomavírus elleni védőoltás bevezetéséhez

**Tisztelt Iskolaigazgató, Tisztelt Pedagógus!**

2014-ben a kormányzat jelentős költségvetési forrásokat biztosított egy új védőoltás bevezetésére, amellyel a nemzetközileg is elismerten magas színvonalú nemzeti immunizációs programunk tovább gazdagodik. Eszerint a humán papillomavírus (a továbbiakban: HPV) elleni védőoltás beillesztésre kerül a magyar védőoltási rendszerbe, ezáltal **térítésmentesen** elérhetővé válik 2014 őszétől, elsőként azon leánytanulók számára, akik betöltötték a 12. életévüket és az általános iskola VII. osztályát (7. évfolyamát) a 2014/2015-ös tanévben végzik. A védőoltás bevezetése egy átfogó méhnyakrák-megelőzési program része, amelynek célja: az újonnan bekövetkező méhnyakrák megbetegedések előfordulásának és a halálozásnak a csökkentése.

A HPV-elleni védőoltások bevezetésének szakmai irányítását az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) végzi.

**A HPV elleni védőoltások iskolai kampányoltások keretében kerülnek lebonyolításra, amely az iskola-egészségügyi szolgálat feladata.** Az iskolai kampányoltások elvégzése és dokumentálása a nevelési-oktatási intézmény orvosa által ellátandó iskola-egészségügyi feladat [26/1997. (IX. 3.) NM rendelet az iskola-egészségügyi ellátásról, 3. § (1) bekezdés és 2. számú melléklet 3/a) pont].

**A HPV elleni védőoltás sikeres bevezetésében alapvető fontosságú az egészségügyi és oktatási ágazat összefogása és együttműködése. Ehhez kérjük az Önök segítő közreműködését.**

Kérjük, hogy biztosítsanak lehetőséget a tanévkezdéskor arra, hogy a szülők megfelelő tájékoztatása a szülői értekezleteken, az oltandó diákoké pedig az osztályfőnöki órák keretében, illetve egyéb fórumokon megtörténhessen. A tájékoztatásban elsősorban az iskola-egészségügyi szolgálat (iskolavédőnő és iskolaorvos), valamint a kormányhivatalok területileg illetékes népegészségügyi szakigazgatási szervei fogják segíteni a pedagógusokat. Továbbá hasznos információkat talál a [www.antsz.hu/hpv](http://www.antsz.hu/hpv) és a [www.egeszseg.hu](http://www.egeszseg.hu) oldalakon.

**Mit tehet az iskola és az iskola-egészségügyi szolgálat az átfogó méhnyakrák-megelőzési program sikerességéért, a magas átoltottság eléréséért a következő tanévben?**

• **Figyelemfelhívás**

Kérem, hogy a szeptemberi iskolakezdést követően tájékoztassák az érintett szülőket/gondviselőket és az oltásra jogosult leányokat az önkéntes térítésmentes HPV védőoltás lehetőségéről, és annak időpontjáról.

Kérem, hívják fel a szülők figyelmét, hogy éljenek a lehetőséggel és kérjék a térítésmentes HPV oltást gyermeküknek! A tájékoztatáshoz szükséges anyagokat a tanév kezdete előtt az ÁNTSZ nyomtatott formában a rendelkezésükre fogja bocsátani.


• **Tájékoztatás - konzultáció**

Kérem, hogy a szeptemberben tartandó szülői értekezleten, illetve azt követően is biztosítsanak lehetőséget a szülőknek arra, hogy a felmerült kérdéseiket, aggályukat megbeszélhessék az iskolaorvossal és a védőnővel.


Kérem, hogy szeptember folyamán osztályfőnöki óra keretében tájékoztassák a 7. osztályos tanulókat a HPV okozta megbetegedésekről és a HPV védőoltás lehetőségéről, alkalmat adva arra, hogy a felmerült kérdéseikre választ kapjanak, elsősorban az oltásra jogosult leánytanulók.

Nagyon fontos, hogy minél több leány részesüljön HPV elleni védőoltásban, ezért kérem, segítsék a körzetükbe tartozó érintett lakosságot az oltással kapcsolatos döntés meghozatalában az esetleges kérdések, kételyek eloszlásával, hiteles információk nyújtásával.

Budapest, 2014. augusztus „12”

  
Dr. Zombor Gábor  
egészségügyért felelős államtitkár



  
Czunyiné Dr. Bertalan Judit  
köznevelésért felelős államtitkár

